

货车刹车失灵闹市狂飙

顶上出租车,撞断行道树,最后差点冲进饭店

昨天下午两点左右,一辆货车在长白街上行驶中突然刹车失灵,与一辆出租车追尾,随后又冲向慢车道和人行道,撞断一棵行道树,并一直抵到路边的店门口,差点就冲进店里!事发后,司机连称万幸,称虽然“撞相”很难看,但没有伤到人。

时间:昨天下午 地点:长白街



事发现场一片凌乱 快报记者 赵杰 摄

刹车一踩就知道不妙

昨天下午,司机刘某(化姓)和两个同伴开着他的苏AT5083蓝色平头货车,从科巷菜场准备到白云亭市场进货,虽然知道白天市区不允许货车通行,但为了赶时间,他选择了从相对不易被交警发现的长白街出城上高架。

刘某开车的速度不慢,据称达到了每小时四五十公里。沿着长白街快到常府街路口时,正好碰上红灯,前方一溜车子相继停了下来,刘某踩了一下刹车,突然心里咯噔一下,刹车坏了。

“不好!”刘某一下子慌了神,就在这千钧一发之际,他目扫了一下,发现由南向北的对面车道是空的,人行道和非机动车道也没人,他赶紧猛打方向,车子此时已经碰到前面一辆黄色的出租车,他硬是把车头抹了过来,车子以四五十公里的时速朝着左侧冲去。

“轰”的一声,货车爬上隔离绿岛,迎头撞上一棵香樟树,大树瞬间就被卷到车肚里面。此刻刘某只有听天由命了,方向也失去控制,车子“吱吱”怪叫着冲上人行道,然后撞上路边一家饭店的广告灯箱,抵着墙体才停了下来。

多亏了那棵树

记者在现场看到,这辆货车可谓是横扫千军,不仅将一棵碗口粗的行道树彻底“搬家”,还撞翻了几辆电动车和助力车、一只垃圾桶、一家川菜馆的盆景。

受损最严重的是长白街462-1号的炭烤鱼店,店门口的灯箱被撞碎,玻璃门的一侧门边

和门框都撞坏了。

“差一点点啊,车子就冲进店里来了!”店里的赵老板说,当时他们在二楼吃饭,突然听到“轰”的声音,跑下来时看到一辆货车“卡”在自己店门口,吓得差点背过气去。赵某说,幸亏是下午2点多,客人都走光了,否则货车“上门”,进出的客人难以幸免啊!

“多亏了这棵行道树呢。”赵老板说,路边的人都讲,当时这辆货车是直奔自己家店来的,被大树挡了一下才改变方向,最终撞在墙上。

炭烤鱼店隔壁的川菜馆也受了不小损失。“我们在楼上,地板直晃,都以为地震了!”楼上的厨师张某说,当时碗橱里的碗都抖得“锵锵”响,足足1厘米厚的垫桌圆玻璃也被震裂了。

“货车司机的选择正确”

据目击者称,事发后货车上的三个男的都下了车,还好都没有受伤。而炭烤鱼店老板出事后立即冲出来,到处找司机,后来发现后冲上来就揍了两拳。“大过年的,冲撞人家门头,肯定晦气啊!”

被追尾的苏A78892的哥胡某称,货车司机肯定是刹车失灵了,如果是把刹车当油门,那么货车就会直接顶上他的车子,而他前面还有一溜车子,一路撞下去,肯定损失惨重,而且会伤人受伤!

“路口正好是红灯,司机选择打方向,我感觉他的处理是正确的。”胡某说。不过据记者观察,车上的三名男子脸色都红红的,还有点酒气。目前警方正在调查处理此事。

快报记者 孙玉春 实习生 戴筱一 (黄小姐爆料奖 100元)

看到围观众人 方知自家饭店失火

时间:前晚8点半 地点:旭光里2号

快报讯(记者 顾元森)前晚8点半左右,旭光里2号一家饭店的老板娘杨某看到楼下围满了人,她跑上一看,才知道是自己家饭店失火了,幸亏好心邻居及时报警,火势没有蔓延开来。

杨某家的饭店位于一楼,她住在四楼,当时她外出回来,走到自家楼下时,看到楼下停着一辆消防车,二三十个人正聚在楼下。“发生什么事了?”50多岁的杨某带着疑问挤进人群,眼前的一幕把她吓了一跳:自家饭店窗户正往外冒着滚滚浓烟,在外面可以清楚地

看到里面灶台上有火光,一名消防员正在用切割机切割窗户上的钢筋。

“啊?我家店失火了!快救呀!”杨某急得喊了起来,可她随身没有带饭店钥匙,情急之下,她一溜烟跑回家,从丈夫手里抢来饭店钥匙,打开了饭店大门。

消防队员进入饭店后发现,起火的是厨房里的一只铁锅,隔壁水果店的老板陈师傅拿来一根长铁管将铁锅拨到一旁,消防队员很快将火扑灭。据了解,当晚杨某丈夫在锅里炖了鱼汤,在关门时忘了关火,幸亏隔壁陈师傅及时发现并报了警。

(钱先生爆料奖 50元)

旅馆浓烟滚滚 消防车隔巷救火

时间:昨天下午 地点:宁杭公路马群街3号

快报讯(记者 王冕)昨天下午,宁杭公路马群街3号附近一民房房顶突然浓烟滚滚,随即蹿出火苗。据了解,这是一家私人经营的旅馆。

昨天下午3点左右,闻到一股浓烈的焦糊味,住在马群街3号的居民纷纷跑出门查看。“不好,旅馆失火了!”居民张先生看到,被浓烟包围的惠群旅馆三楼房顶一角已经蹿出火苗。

消防车很快赶到,由于旅馆设在巷子深处,巷子只有一米多宽,消防车根本进不去。“当时旅馆里好像没什么客人,发现三楼房间失火后,服务员全都跑出来了。”居民说,眼

看着火势越来越劲,消防员临时接起近百米长的水管,伸进巷子灭火。

经过十多分钟的扑救,火苗终于被压制。

据附近居民介绍,这栋三层旅馆是私人经营的,“原本是平房,后来自己又加盖的。”居民表示,“附近的建筑基本都是老式民房,不少后来都加盖了二层三层,其实就是违建。”记者看到,这栋占地面积不到100平方米的三层小楼作为旅馆,竟被隔成50多间客房。

居民们表示,旅馆作为公共场所,应有严格的消防标准和齐全的消防设施,这样的私人旅馆不能不是一大安全隐患。目前,旅馆起火原因正在调查中。

(刘先生爆料奖 60元)

老汉墓碑上少了三位亲属名字

老太太一怒状告子女;法院:少名字侵犯身份权

一对老夫老妻生育了4个儿女,这个大家庭原本各自相安无事,谁知在两位老人晚年之时,大家庭分崩离析:不但4个儿女分裂成两派,就连二老也闹离婚,整个家庭陷入混乱,几年来打的官司不下十场。然而就在二老打离婚官司过程中,其中一位老人生病去世,原本以为矛盾就此了结,不料双方为墓碑上的署名又展开了一场官司……

一家人分裂成两派

程铁柱和张淑菊结婚后的10年间生了4个孩子,其中两个儿子两个女儿,4个子女早已各自成家。按理说早已当上爷爷奶奶的二老应该安享晚年,可是2003年时一家人突然陷入了纷争。

纷争的结果令人惊愕:大儿子和大女儿接走了父亲程铁柱,小儿子和小女儿则站在母亲张淑菊这一边,子女吵得不可开交之时,老夫老妻也闹起了离婚。

2003年,程铁柱起诉离婚,但法院判决不予离婚。不过老人的离婚愿望非常强烈,两年后再次将已75岁的老伴告上法院,法院一审判决离婚。可是似乎老天不同意这对老人分手。在离婚官司的二审期间,程铁柱因病去世。按照法律规定,这起离婚官司就此终止,一审判决失效,两人并没有能够离成。

第三块墓碑又生纠纷

2005年底,老人被安葬在大儿子购买的公墓中,不过墓地上暂时没有墓碑。这倒不是因为子女没有及时找人刻,恰恰相反,子女们已经刻过两次墓碑了。

原来,早在2003年,大儿子眼看父母年事已高,为二老买了墓地立了墓碑,碑文上写着父母和4个子女的

名字,由于6人都健在,因此碑文上的名字都是白色。这引起了张淑菊和小儿子、小女儿的反对,他们说,既然老人都健在,就不该把名字忙着刻上去,另外这个碑文上的名字不全,4个子女的配偶和子女也该写上去。

于是张淑菊和小儿子、小女儿找人将那块碑拆掉重新做了一块,碑文上用了红色字,另外还加上了4个子女的配偶和子女的名字。新做的碑暂时没有立上,据说是因为“一年不能立两块碑”的民俗。

2006年春天,张淑菊和小儿子、小女儿来到公墓,发现墓地上又立着一块碑,上面写着“先父程铁柱之墓”,落款是大儿子和大女儿以及两人的配偶和孩子的名字,大家庭中的成员少了一半。

少名字侵犯身份权

张淑菊在法庭上表示说,这两个子女做的墓碑,碑文中删掉了她和另外两个子女的名字,已经造成了亲戚和邻居的误会,给他们精神上造成了极大的伤害。她要求法院判令在墓碑上恢复她和小儿子、小女儿的名字,并要求赔礼道歉,赔偿精神损失1万元。

“不跟你合葬,是父亲的

意思。”被告席上的两个子女说。他们拿出了一份程铁柱的遗嘱,里面的主要内容是墓地的使用权交由大儿子处理,张淑菊百年后不与程铁柱合葬。一时间,双方为墓碑上该不该增加名字,又陷入了争执。

墓碑上如何署名,法律上并没有明文规定,很明显这起案件必须用民俗来解决。

法院审理后认为,依照我国社会的一般民俗和伦理习惯,死者的子女、配偶等近亲属都可在墓碑上署名,这是固有的亲属关系上的名分及丧礼,体现了一种身份权。

日前,法院判决两被告拆除原来的墓碑重新立碑,新碑文中必须有三名原告的名字,驳回了三原告要求道歉和赔偿的诉讼请求。目前,这一判决已经生效。

(文中人物为化名)

通讯员 宣法 快报记者 马乐乐

女儿非亲生 “父亲”获赔一万

快报讯(通讯员 秦少 记者 马乐乐)抚养了5年的孩子并非自己亲生,离婚后,40出头的李明将前妻刘梅(均系化名)告上法院,索要抚养费和精神赔偿。近日,秦淮法院审结了此案,部分支持了李明的诉讼请求。

李明与刘梅在2000年底领证结婚,6个月后妻子就生下一个女儿。不过两人的婚姻生活并不顺利,从2006年开始两人因性格不合分居。李明于当年年底起诉到法院,法院判决不准离婚。2007年李明再次起诉,起诉中他说出了一件让人吃惊的事。“她生的女儿,爸爸不是我。如果她认为是我,那么可以进行亲子鉴定!”面对丈夫信誓旦旦的表态,妻子刘梅始终拒绝进行鉴定,不过她也没有提供其他的证据来证明女儿确实是李明所生。一审法院经审理,推定女儿不是李明亲生,据此去年判决准许离婚。

离婚后,李明又起诉到法院,要求判令刘梅偿还其抚养期间的生活费12000元(每年按2400元计算五年),并赔偿精神抚慰金20000元。

刘梅辩解称,李明早就知道女儿并非他亲生女,因此孩子生下后,夫妻总是争吵。她认为李明抚养孩子是自愿的,不存在欺骗一说。

法院审理后认为,刘梅的辩解没有证据可以证明,而李明要求被告偿还抚养费和精神损失的诉讼请求,符合法律规定,但数额过高,法院最终判决刘梅一次性给付李明抚养费和精神抚慰金合计10000元。

小区“门户大开” 居民抱怨不断

投诉人:石婆婆巷小区刘大爷 投诉内容:小区9年来一直没有物管,大门也没人看守,让人很没安全感。

[记者调查] 大门形同虚设

前天,在该小区出口南侧,记者看到一道约3米宽的升降杆,高高竖起,附近还安着一个摄像头。在出口北侧,有间崭新的门卫室。隔着玻璃,记者看到里面有监视屏等设施,但铁将军把门,空无一人。记者走进小区,居民们纷纷抱怨,“用升降杆却没门卫。光这么一道杆子,成天竖在路边,这跟没大门有什么分别?”

据了解,这里是1994年入住的老小区。刚入住的时候,曾有个老清洁工帮忙看门。大约9年前,不知什么原因,门卫撤走了,这里再也无人看管。去年出新后,小区的老铁门被换成了升降杆,一台摄像头也被安装在旁。这一度让居民们感觉到了盼头。“当时我们都觉得,既然出口用上升降杆,那应该会配上门卫了吧。”可眼看距离出新完工已有2个月,大家望眼欲穿盼到现在,还是不见门卫的身影。

更让人担心的是,最近盗窃事件屡有发生。居民刘大爷告诉记者,今年1月

初,一个住在5楼的亲戚家遭到小偷光顾。屋里被翻得乱七八糟,值钱的家当不翼而飞,甚至连家门口的两瓶鲜奶也被顺手牵羊。

[相关部门] 门卫有望下月“到岗”

玄武区市容局工作人员表示,对于出新后老小区的物管问题,该局已有相应部署。“我们已在去年初成立了一家专门的物管机构‘捷安迅’,来接管像石婆婆巷这样的老小区。”

“捷安迅”负责人吉先生告诉记者,“石婆婆巷小区的接管工作目前正在协商中,估计这个月底会有结果。一旦敲定,门卫将于下月上岗。”吉先生还说,由于该机构人员精简,依靠小区停车费等收入即可维持员工工资,基本上不需要向居民另收物业费,因此受到不少老小区的欢迎。目前,他们所接管的老小区已达14个。

见习记者 沈晓伟